

Официально

Владимир Путин: абстрактные обещания поддержки экономики и граждан при пандемии никому не нужны



Об этом глава государства заявил на совещании по вопросам банковского кредитования экономики, которое прошло в режиме видеоконференции.

«Абстрактные обещания, которые на жизнь людей не влияют, никому не нужны, и эффект от таких решений, от выделяемых ресурсов будет низким», – сказал Владимир Путин.

Глава государства сообщил, что пока есть очевидные сложности и проблемы с реализацией мер поддержки, например, когда предприниматели не могут получить льготные кредиты, а граждане – кредит-

ные каникулы. «Им либо сразу отказывают, либо тянут время, либо предъявляют явно невыполнимые требования», – обратил внимание Владимир Путин, заметив, что это далеко не единичные случаи.

«О принятых решениях мало объявить, уважаемые коллеги. Нужно так работать все этапы их реализации, чтобы помощь пришла вовремя, чтобы ею могли воспользоваться те, кто в ней действительно нуждается», – подчеркнул российский лидер.

Глава государства поручил кабмину внимательно проанализировать ситуацию и вместе с Центральным Банком оперативно внести необходимые изменения в нормативную базу. Владимир Путин подчеркнул, что «здесь есть о чем подумать». Президент отметил, что все инструменты поддержки, в том числе льготные банковские кредиты, должны быть максимально доступны для предприятий и граждан, на которых они рассчитаны. Владимир Путин сообщил также, что Федеральная налоговая служба запустила специальный электронный сервис, который поможет банкам быстро и объективно принимать решения о выдаче льготных кредитов, прежде всего зарплатных.

По материалам ТАСС.



Фонд Сергея Неверова

продолжает поддерживать районные больницы

Сергей Неверов сообщил, что в районные больницы Смоленской области направлена очередная партия концентрата дезинфицирующих средств для поверхностей. Третья партия дополнится еще и защитными многоразовыми костюмами с бахилами, все отечественного производства. Это дополнительные средства защиты для тех медработников, которым приходится и непосредственно работать с теми, у кого обнаружен коронавирус, и тех, кто выезжает по вызовам скорой помощи.

Фонд Сергея Неверова «СоЗидание» ранее уже доставил во все ЦРБ области средства для дезинфекции кожи, общим объемом более 1,5 тонн.

Сейчас доставляется концентрат для дезинфекции поверхностей, из 1 литра концентрата получается до 30 литров раствора для обработки любых поверхностей.

Ознакомиться более подробно с деятельностью Фонда можно в социальной сети Инстаграм. Логин: **sozidanie 67** или на сайте **www.sozidanie67.ru**



Уважаемые смоляне!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труд, который на протяжении всей истории нашего государства олицетворяет солидарность трудящихся разных поколений в стремлении к миру и благополучию, стабильности и созиданию, устойчивому развитию страны и региона!

В год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне мы выражаем сердечную признательность ветеранам, коллективам предприятий и организаций, возродившим Смоленщину из руин и пепла, показавшим потомкам пример деятельного патриотизма, умения работать честно, добросовестно, самоотверженно.

Смолян всегда отличали неутомимая энергия, яркие таланты и оптимизм, творческий подход к делу, благодаря чему ковалась трудовая слава Смоленской Земли. Пусть и далее ваши золотые руки, старание и усердие служат на благо малой родины.

От всей души желаю вам весеннего праздничного настроения, здоровья и жизнерадостности, новых свершений и побед!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с праздником труда!

Первой традиционно отмечают люди разных поколений и профессий, которые своей деятельностью вносят вклад в развитие Смоленщины, усердно работают на благо своих родных и близких. Убежден, что, несмотря на непростую ситуацию, жители региона чувствуют объединяющую силу этого весеннего праздника, дарящего новые силы и стремление к созидательному труду.

Смоленская земля всегда славилась работающими, неравнодушными людьми, которые не раз доказывали, что благодаря взаимному согласию и поддержке могут преодолеть любые обстоятельства и справиться с ответственными задачами.

Пусть опыт многих поколений наших земляков, которые поднимали страну в тяжелое время, делая все для ее восстановления и развития, и в дальнейшем служит для нас примером.

Желаю всем крепкого здоровья, стабильности и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Уважаемые жители Угранского района!

Примите самые теплые и искренние поздравления с 1 Мая!

Праздник Весны и Труд объединяет людей разных поколений, профессий, убеждений и взглядов, и по праву считается народным. Весна и Труд дают нам новые силы, несут в себе мощный заряд позитивной энергии и по-прежнему олицетворяют солидарность трудящихся, символизируют единство и сплоченность всех созидательных сил, объединенных общим стремлением к миру, стабильности, благополучию, счастью и устойчивому развитию нашего региона. Мы твердо знаем, что только упорным трудом может быть создано наше будущее, благополучие всех и каждого. Жители Угранского района всегда умели работать на благо общего дела и делают родной край еще более благополучным. Искренняя благодарность за плодотворный труд труженикам сельского хозяйства, работникам образования и культуры, здравоохранения, представителям малого бизнеса – всем, кто трудится на угранской земле. Уважение и признательность ветеранам труда, чья ответственность и трудолюбие – достойный пример для молодого поколения.

Дорогие друзья, пусть майские дни подарят вам особый душевный подъем, оптимизм, энергию и желание созидать. Крепкого вам здоровья, добра, благополучия и весеннего настроения!

Е.Г. Анопочкин, депутат Смоленской областной Думы.

Уважаемые жители Угранского района!

Примите самые теплые поздравления с 1 Мая - Днем Весны и Труд!

Этот день пронизан особой атмосферой, любим людьми разных поколений.

И как бы не менялось со временем его название, но он остается для нас светлым праздником Весны и Труд. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задает новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твердо знаем, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее, благополучие всех и каждого. Уважение к людям труда лежит в основе наших планов и замыслов. Работники разных отраслей Угранского района всегда активно трудились и трудятся для развития малой родины.

Желаем вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!

Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина.

Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.

А годы летят...



Сейчас в поисках лучшей жизни молодежь уезжает из Угранского района в города. Раньше все было иначе. Многие девушки и парни оставались жить на селе. Молодые специалисты приезжали к нам по распределению. Отработав положенный срок, не хотели уезжать, потому что душой прикипели к работе, к людям, к поселку, который стал родным.

Кто-то обрел здесь семейное счастье, и Угра стала второй родиной.

Валентина Сергеевна Васильева в первый раз приехала в поселок Угра в 1978 году в гости к своей двоюродной сестре Марии. Ей Угра понравилась: в конце 70-х годов здесь шло бурное строительство, было много молодежи, вакантных мест на предприятиях.

Может поэтому, закончив Витебское профессиональное учебное заведение, Валентина приехала сюда снова, чтобы остаться жить в Угре.

Устроилась на местный хлебозавод бухгалтером, а чтобы состояться в профессиональной деятельности, поступила учиться на заочное отделение в Смоленский кооперативный техникум. Вскоре девушка вышла замуж за угранского парня.

Через год родительский дом пополнился маленьким членом семьи. У супругов Васильевых родилась дочь Марина. В воспитании малышки молодой маме большую помощь оказывала свекровь. Жили дружно, вели общее хозяйство.

Родители-труженики из Руднянского района воспитали своих детей - сына и дочь - трудолюбивыми людьми, научили не бояться трудностей, уважать старшее поколение. Вспоминая своих родителей, Валентина Сергеевна признается, что все хорошее, что есть у нее, это от отца с матерью.

После декретного отпуска трудовая деятельность В.С. Васильевой была связана с торговлей. В начале 2000-х годов Валентина Сергеевна работала в Москве. Вернувшись в Угру, устроилась бухгалтером: сначала в СПК «Луч», а затем в редакцию газеты «Искра».

Время летит незаметно.

Стала взрослой дочь, вышла замуж, у В.С. Васильевой появились внуки.

И вот на пороге очередной юбилей – время, когда все тревоги позади. Время радоваться успехам детей, вкушать плоды трудовой карьеры, время, когда благодаря житейскому опыту все доступно и легко.

Поинтересуемся у самой юбилярши:

- Что для Вас очередная юбилейная дата?
- Это прекрасный возраст. В душе я молода.
- Ваше любимое занятие?
- Люблю наводить красоту и уют в доме. Хорошо, когда во дворе все ухожено, много цветов. Люблю лилии.
- Что для Вас счастье?
- Счастье – это когда семья рядом. Все живы, здоровы. Счастлива, что подрастают внуки. Счастлива, что взрослая дочь – моя лучшая подруга и помощница, а в зяте обрела сына.

Прекрасной женщине – прекрасные слова.

В Вас мудрость лет и опыт достижений.

Желаем Вам житейских благ мы и добра.

И только счастья солнечных мгновений.

М. Павлова.

28 апреля - День работников службы скорой медицинской помощи

Уважаемые работники скорой медицинской помощи!

Примите теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником! В этот день хочется выразить уважение и признательность всем тем, кто посвятил свою жизнь служению здоровью человека. Эта миссия требует большой отдачи сил, постоянной творческой инициативы, высокого профессионализма. Огромное спасибо вам за ваш опыт, знания, ваши добрые умелые руки, за чуткость и способность к состраданию. Сейчас ваш труд особо важен. Желаю вам профессиональных успехов, здоровья, счастья, благополучия и хорошего настроения.

Депутат Государственной Думы, член фракции «Единая Россия» Артем Туров.

Человек и его дело

Огонь – одна из самых разрушительных стихий, угрожающих человеку. От возникновения пожара не застрахован никто, а при средней и высокой интенсивности возгорания потушить огонь самостоятельно невозможно. Поэтому люди, чей ежедневный трудовой долг – вступать в схватку с опасной стихией и укрощать ее, зачастую рискуя не только собственным здоровьем, но и жизнью – настоящие профессионалы своего дела.

Руководитель огнеборцев

В настоящее время 46 пожарно-спасательная часть по охране Угранского района – это 29 человек личного состава. Из них в отдельных постах 46 пожарно-спасательной части – в с. Знаменка и в с. Выходы - трудятся всего 10 огнеборцев. Остальные задействованы в с. Угра. Они круглосуточно несут службу и в любой момент по тревоге готовы прийти на помощь и уберечь людей от огненной стихии. На вооружении 46 пожарно-спасательной части находятся 6 единиц техники, необходимой для тушения пожара. Несколько машин - в резерве.

Начальником 46-й пожарно-спасательной части по охране Угранского района является Андрей Анатольевич Виноградов. Андрей Анатольевич родился в республике Таджикистан. Закончив среднюю школу, поступил учиться в политехникум г. Чкаловска Ленинградской области. Получив диплом, работал мастером производственного обучения в одном из городских профессиональных училищ. В тяжелые 90-е годы переехал на Смоленщину, в Угранский район. Здесь жили его родственники. Трудоустроился механиком в организацию «Уграплодородие», затем по этой специальности трудился в межлесхозе. В 2010 году по приглашению В.В. Кадукова, являвшегося начальником пожарной части, пришел работать его заместителем.

«На следующий день, - рассказывает А.А. Виноградов, - принял боевое крещение в деревне Вертехово - это был мой первый выезд по тушению огненной стихии. Пожар тушили не один день, пламя переходило от одного дома на другой. Была задействована противопожарная техника из ближайших районов.

В эти дни пожарные не думали об опасности. Каждый огнеборцем руководило чувство огромного желания помочь справиться с общей бедой.

Особенность работы пожарных - максимальная собранность при тушении пожара, умение своевременно обойти, предотвратить чрезвычайную ситуацию, например, возможность обрушения кровли, конструкции, поражения электрическим током. Главной нашей задачей остается спасение людей».

В конце 2010 года А.А. Виноградов вступил в должность начальника 46 пожарно-спасательной части по охране Угранского района. Первый вопрос, который задал себе: «А справлюсь ли я?» В подчинении – ветераны пожарной службы, за плечами которых десятки лет трудовой деятельности. Но это не беда, а преимущество. Чем опытнее и собраннее будет наряд, чем быстрее он прибудет на место пожара, тем быстрее будет локализовано возгорание.

Чтобы быть профессионалом своего дела, в 2011 году в г. Подольске Московской области А.А. Виноградов прошел курсы повышения квалификации, в 2017 году – следующие, в г. Иваново.

Один раз в пять лет руководитель подтверждает квалификацию, а один раз в три года проходит теоретические знания и сдает экзамены на руководителя тушения пожаров.

В его главные обязанности входят профилактика и тушение пожаров, проведение аварийно-спасательных работ при тушении пожаров.

Согласно регламента, начальник пожарной части должен присутствовать при возгорании социально-значимого объекта и если во время пожара имеются пострадавшие, жертвы.

Часто, по словам А.А. Виноградова, из-за высокого уровня стресса потерпевшие мечтают, не могут найти выход из горящего помещения. В это время



четкая и слаженная работа команды пожарных – это не только спасение, но и необходимая рука помощи. Не менее важным аспектом здесь также является правильное использование технического и спасательного оборудования. Каждый выезд на пожар – это очередная проверка не только профессиональных, но и моральных качеств огнеборцев.

С приходом весны наступает самый пожароопасный период. От пала травы возгораются близлежащие постройки, огонь постепенно переходит на лесные массивы. Весной количество вызовов заметно возрастает.

Андрей Анатольевич доводит до сведения, что нынче с середины марта уже начались палы прошлогодней травы, и пожарные вступили в борьбу с ландшафтными пожарами. Нынче в д. Большевицы огнем уничтожены две дачи. Загоревшийся сухой травостой от поля молниеносно перешел к деревне. Проезжающий по трассе водитель заметил возгорание и не остался безучастным. Мужчина сделал вызов в пожарную часть. На дворе было раннее утро.

Огнеборцам неоднократно приходится выезжать и спасать от огненной стихии не только горящие поля, но и находящиеся рядом жилые дома, лесные массивы. С такими возгораниями пожарные борются сутками, выезжают по 2-3 раза в день. И хотя огнеборцами проводятся подворовые обходы, в которых пожарные объясняют людям правила противопожарной безопасности, раздают памятки, все равно находятся те, которые провоцируют ландшафтные пожары. С такими зачинщиками пожаров нужно бороться.

В связи с тяжелой обстановкой в мире по заболеваемости людей коронавирусом А.А. Виноградов сообщает, что пожарные 46 пожарно-спасательной части по охране Угранского района соблюдают правила по дезинфекции посещения, выезжают на пожар в специальных костюмах, масках, противогазах. Сотрудники оснащены всем необходимым.

В преддверии профессионального праздника руководитель 46 ПСЧ А.А. Виноградов поздравляет свой коллектив пожарных, желает им крепкого здоровья и благодарит ветеранов пожарной службы за приобретенный опыт грамотного выполнения функций пожаротушения, за доброту и человечность.

М. Павлова.

Официально

Весенне-посевные работы – на повестке дня

Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание с и.о. начальника Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию Александром Царевым и и.о. начальника Главного управления ветеринарии Андреем Карамышевым, в ходе которого рассматривались актуальные вопросы развития агропромышленного комплекса региона.

Речь шла о ходе весенне-полевых работ, а также деятельности Главного управления ветеринарии и подведомственных ему учреждений в условиях режима повышенной готовности, объявленного на территории Смоленской области Указом Губернатора в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции.

Александр Царев доложил, что, поскольку весенне-полевая кампания стартовала в нашей области еще в третьей декаде марта (почти на 2 недели раньше прошлого года), то в настоящее время темпы работ превышают уровень 2019 года минимум в 2 раза. На сегодняшний день вспахано 19 тысяч гектаров пашни (13,5% от плана). Проведена подкормка минеральными удобрениями 37 тысяч гектаров озимых зерновых (67% от всей посевной площади). На площади, превышающей 20 тысяч гектаров, осуществлена предпосевная обработка. В 20 районах об-

ласти начат сев яровых зерновых культур, засеяно 11 тысяч гектаров, причем 1,3 тысячи из них – элитными семенами (в 2 раза выше показателей минувшего года).

Столь высоких результатов удалось добиться, в том числе благодаря предоставлению льготных кредитов, субсидий и иных мер государственной поддержки. Так, сельхозтоваропроизводителем области уже направлено более 100 млн рублей бюджетных средств, а к началу мая эта цифра увеличится до 200 млн (на 100 млн больше, чем в 2019 году). «В целом, планируем, что показатели ярового сева в нынешнем году на 9% превысят уровень прошлого года», – сообщил Александр Царев.

Отдельно руководитель профильного Департамента остановился на обеспеченности сельскохозяйственных товаропроизводителей Смоленской области горюче-смазочными материалами (ГСМ) и мине-



ральными удобрениями. На данный момент аграриями закуплено 2,2 тысячи тонн ГСМ, что на 400 тонн больше уровня 2019 года. Что касается минеральных удобрений, то благодаря обращению Алексея Островского в адрес руководства ПАО «Дорогобуж» завод выделил сельхозтоваропроизводителям 1250 тонн удобрений (на 20% больше, чем в прошлом году).

«Рад слышать, Александр Анатольевич, что, несмотря на непростую эпидемиологическую ситуацию в стране, агропромышленный комплекс региона работает эффективно, и весенний сев проходит даже успешнее, чем в минувшем году. Обращаю Ваше внимание, что все работы должны быть выполнены качественно и в срок. Необходимо сохранить этот темп и добиться достижения всех ус-

тановленных показателей, а по возможности – превысить их», – сказал Губернатор.

В свою очередь и.о. начальника Главного управления ветеринарии Андрей Карамышев рассказал, что в условиях действия режима повышенной готовности ветеринарные станции продолжают свою работу – проводятся плановые профилактические мероприятия, осмотры, операции, однако с рядом ограничений, направленных, в частности, на минимизацию контактов с собственниками животных. Кроме того, работники ветслужбы снабжены средствами индивидуальной защиты – лицевыми масками, как одноразовыми, так и многоразовыми, антисептиками. Также продолжают функционировать в штатном режиме и ветеринарные аптеки.

Илья Конев.

Помощь медикам, предпринимателям и волонтерам

Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в ходе которого обсуждались вопросы предоставления мер социальной поддержки медицинским работникам, а также механизмы снижения налоговой нагрузки хозяйствующих субъектов региона в условиях угрозы распространения коронавирусной инфекции. Мероприятие прошло в формате видеоконференцсвязи.

С основным докладом выступила заместитель Губернатора Полина Хомайко, которая сообщила, что, согласно данным статистики за 2019 год, в практическом здравоохранении Смоленской области работает 3,7 тысячи врачей и 7,2 тысячи средних медицинских работников. В Администрации области на исполнении находятся пять различных по содержанию поручений Президента Российской Федерации, касающихся установления мер социальной поддержки медиков в части предоставления служебных жилых помещений.

В настоящее время прорабатывается вопрос обеспечения работников первичного звена здравоохранения и скорой медицинской помощи жильем с возможностью передачи этих помещений в собственность после 10 лет работы. В приоритете – граждане, работающие в сельских и городских поселениях с небольшим числом жителей. Полина Хомайко также сообщила, что в соответствии с региональным проектом «Медицинские кадры» национального проекта «Здравоохранение» к 2024 году ожидается приток 423 врачей и 892 средних медицинских работников в отрасль. В прошлом году после окончания специалитета, ординатуры, аспирантуры было трудоустроено 106 молодых врачей. На данный момент в улучшении жилищных условий нуждаются 8 врачей и 6 средних медицинских работников. Еще 22 «целевика», трудоустроившихся в 2019 году в медицинские организации (50% от их общего числа), в настоящее время имеют обязательства по договору найма.

С нынешнего года по поручению Губернатора в Смоленской области введена новая мера социальной поддержки: выплата денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений молодым врачам, обучавшимся на условиях целевого набора, в раз-



мере 10 тысяч рублей ежемесячно. В этом году данной возможностью воспользуются 5 человек. «Полина Викторовна, считаю, что данная мера поддержки – это очень хорошее подспорье для молодых специалистов. И меня не устраивает, что так мало людей воспользуются ею в нынешнем году. Поручаю Департаменту по здравоохранению совместно с внутриполитическим блоком Администрации региона, главами муниципальных образований интенсифицировать работу в этом направлении, а также определить жилой фонд, который можно сдавать в аренду молодым врачам и медработникам. Даю вам на это ровно месяц, после чего буду ждать подробного доклада о проделанной работе», – подчеркнул Алексей Островский.

В рамках реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» медики наравне с другими работниками социальной сферы имеют возможность получить льготный ипотечный кредит на строительство, участие в долевом строительстве или приобретение жилого помещения в сельских населенных пунктах, поселках городского типа и малых городах с численностью населения до 30 тысяч человек. Кроме этого, они могут быть участниками областной государственной программы «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области», в рамках

которой молодым семьям предоставляются социальные выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства за счет средств областного, федерального и муниципального бюджетов.

Алексей Островский поручил продумать дополнительные меры поддержки для медработников в регионе: «К тем мерам поддержки врачей и медработников, о которых Вы сейчас доложили, считаю целесообразным добавить еще одну: в настоящее время, когда наша страна борется с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, нужно дополнительно поддерживать людей, сражающихся на передовой – врачей, фельдшеров, медсестер. Поручаю продумать, какие еще варианты поддержки мы могли бы установить в регионе, и представить мне данные предложения на рассмотрение».

И.о. начальника Департамента инвестиционного развития Екатерина Сырченко проинформировала участников совещания о мерах, предпринимаемых в рамках поддержки хозяйствующих субъектов Смоленской области в части снижения налоговой нагрузки в условиях распространения коронавирусной инфекции. В частности, с целью сокращения негативных экономических последствий Департамент инвестиционного развития совместно с Департаментом бюджета и финансов разработал законопроект о расширении перечня налоговых льгот в части налога на имущество организаций. Законопроект состоит из двух частей: одна из них предполагает установление в нынешнем году льготы в виде уменьшения размера налога, определенного от кадастровой стоимости. Налог можно будет уменьшить на сумму снижения арендных платежей, но не более 30% суммы налога. Это позволит собственникам торговых и административно-деловых центров снизить плату для арендаторов.

Вторая часть законопроекта предусматривает установление налоговой льготы для предпринимателей, осуществляющих деятельность в пострадавших отраслях экономики, а также распространение налоговой льготы на крупные предприятия региона, осуществляющие деятельность в сфере обрабатывающих производств, при условии сохранения среднесписочной численности работников организации не ниже 90% от уровня прошлого года. Это будет способствовать стабили-

зации ситуации на рынке труда региона и недопущению роста безработицы. Снижение налога предлагается также установить на 30% от среднегодовой стоимости имущества. Кроме того, предлагаемые льготы позволят высвободить предприятиям до 130 млн рублей, которые смогут быть перенаправлены на операционные затраты.

«Екатерина Анатольевна [Сырченко], все меры, о которых Вы доложили, я всецело поддерживаю. Считаю, что в нынешних реалиях крайне важна поддержка бизнеса и снижение долговой нагрузки. Такие льготы позволяют предприятиям высвободить реальные деньги и пустить их в оборот. В связи с этим считаю снижение налога на 30% недостаточным. Налог необходимо сократить на 50%. Поручаю Вам внести соответствующие изменения в законопроект и представить его на рассмотрение депутатов Смоленской областной Думы», – дал поручение Губернатор.

В продолжение совещания членов Администрации глава региона сообщил, что волонтеры Смоленщины инициировали акцию #ПомогиСвоемуСоседу, направленную на помощь пожилым гражданам. В настоящее время в нашей области усилиями ОНФ, иных общественных организаций образованы волонтерские штабы, активисты которых помогают пожилым людям покупать продукты или лекарства. Однако количества добровольцев, осуществляющих эту деятельность, к сожалению, недостаточно, чтобы помочь всем: в регионе проживает 170 тысяч человек в возрасте старше 65 лет, и каждый человек в среднем ходит в магазин дважды в неделю, чтобы купить свежее молоко, хлеб и продукты первой необходимости. «Если каждый пенсионер обратится за помощью, в неделю штаб должен выполнить 340 тысяч заявок, а в день – порядка 50 тысяч. Для обработки такого количества заявок необходимо около 10 тысяч добровольцев и достаточно большой колл-центр численностью около одной тысячи человек. Но волонтером может стать каждый. Для этого нужно всего лишь выйти на лестничную клетку, позвонить в дверь соседней квартиры, где проживает пожилой человек, и спросить, что ему нужно – молоко, хлеб, лекарства. Коллеги, прошу обратить внимание на эту акцию и поддерживать ее реализацию на территории Смоленской области. Поможем нашим соседям вместе!» – призвал смолян Алексей Островский.

Артур Иванов.

Ведется дезинфекция подъездов многоквартирных домов

В связи с распространением в России коронавируса COVID-19 управляющие компании активно включились в борьбу с инфекцией.

Даже в условиях карантина люди не могут постоянно оставаться за закрытыми дверями: нужно выходить в магазин и аптеку, выгуливать домашних питомцев, многие продолжают ходить на работу.

В многоквартирных домах многократно на протяжении дня соседи пользуются лестницами, прикасаются к перилам, почтовым ящикам, дверным звонкам, бывает что кашляют и чихают в ограниченном пространстве подъезда.

Все это создает повышенные эпидемиологические риски. Достаточно одного жильца с подтвержденным COVID-19, чтобы в опасности оказались все соседи. Поэтому обрабатывать подъезды домов нужно в обязательном порядке.

Управляющая компания ООО «Восток» (генеральный директор В.В. Жуков) принимает профилактические меры против распространения инфекции во всех находящихся под ее обслуживанием многоквартирных домах. Проводится санитарная обработка общего имущества обеззараживающим средством.

При дезинфекции в подъездах жилых домов обеззараживаются дезраствором перила и поручни, дверные ручки, выключатели, почтовые ящики, подоконники. Обязательной влажной обработке подлежат и лестничные площадки, стены.

Обработка подъездов проходит согласно предписаниям главного санитарного врача и инструкции жилищной инспекции.

С. Боровкова.



В мае 2020 года отмечают свой юбилей ветераны Угранского района:

90-летие

Павлюченкова Елена Акимовна
- с. Угра - 05.05,

Балакирева Евгения Николаевна
- д. Михали, 12.05;

85-летие

Дмитриченкова Мария Григорьевна - д. Городище - 20.05;

80-летие

Гуляев Виктор Афанасьевич - с. Угра - 05.05,

Башкин Владимир Андреевич - с. Угра - 30.05,

Вознюк Вера Васильевна - с. Угра - 05.05,

Аллахвердиян Сулико Размирович - д. Дрожжино - 08.05,

Барнева Людмила Петровна - д. Слободка - 24.05;

75-летие

Иванова Нина Григорьевна - с. Угра - 03.05.

Угранский районный Совет ветеранов желает вам крепкого здоровья, любви и заботы родных и близких, пусть всегда в ваших семьях царят мир и спокойствие.

С уважением, Председатель районного Совета ветеранов

А.А. Карпова.

Продуктовые наборы школьникам

По поручению Губернатора Смоленской области школьники региона должны быть обеспечены продуктами наборами.

Данные наборы предназначены для учащихся начальных классов, учеников 5-11 классов из малоимущих семей, имеющих право на меру социальной поддержки.

В школах Угранского района производится выдача продуктовых наборов согласно утвержденному графику. При этом соблюдаются все необходимые меры по профилактике и противодействию распространения коронавирусной инфекции.

С. Боровкова.



СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

«27» апреля 2020 года N 15

Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2019 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьей 21 Устава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области, Угранский районный Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за 2019 год по доходам в сумме **227654,2** тыс. рублей, по расходам в сумме **225099,9** тыс. рублей с профицитом районного бюджета в сумме **2554,3** тыс. рублей.

2. Утвердить показатели:

1) доходов районного бюджета за 2019 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению;

2) доходов районного бюджета за 2019 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам

бюджета, согласно приложению 2 к настоящему решению;

3) расходов районного бюджета за 2019 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему;

4) расходов районного бюджета за 2019 год по ведомственной структуре расходов районного бюджета согласно приложению 4 к настоящему решению;

5) источников финансирования дефицита районного бюджета в 2019 году по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 5 к решению;

6) источников финансирования дефицита районного бюджета в 2019 году по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению 6 к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.



С 2021 года ЕНВД отменяется

Межрайонная ИФНС России N 2 по Смоленской области напоминает о вступлении в силу Федерального закона от 29.06.2012 N 97-ФЗ, согласно которому с 1 января 2021 года не будет применяться система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД).

Организации и индивидуальные предприниматели, применявшие ЕНВД, могут перейти на упрощенную систему налогообложения или патент (в случае привлечения индивидуальными предпринимателями не более 15 работников), а также налог на профессиональный доход (при отсутствии наемных работников). Последний в настоящее время введен в 23 регионах.

Организации и индивидуальные предприниматели при применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц).

Информация о существующих режимах налогообложения размещена на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Межрайонная ИФНС России N 2 по Смоленской области.

Благодарность

Выражаю благодарность руководителю СПК «Угранский» А.В. Четверикову за оказанную помощь в благоустройстве придомовой территории по улице Юбилейная.

С уважением руководитель ООО «Восток» В.В. Жуков.

**ПРОДАМ ДРОВА.
ТЕЛЕФОН: 8 977 184 95 91.**

ДЛЯ РЕМОНТА АВТОМОБИЛЯ НИВА ШЕВРАЛЕ ТРЕБУЕТСЯ АВТОЭЛЕКТРИК. ЦЕНА ПО ДОГОВОРЕННОСТИ. ТЕЛ.: 8 910 713 07 15.

ОРГАНИЗАЦИИ ИП КАПИТОНОВ В.Н. ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТ АВТОГРЕЙДЕРА С ОПЫТОМ РАБОТЫ НЕ МЕНЕЕ 1 ГОДА. З/ПЛ ВЫСОКАЯ - ПО РЕЗУЛЬТАТАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ. ТЕЛ.: 8 915 652 29 15; 8 915 631 85 79.

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

В СВЯЗИ С ПРАЗДНИЧНЫМИ МАЙСКИМИ ВЫХОДНЫМИ СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ «ИСКРА» ВЫЙДЕТ 06.05.2020 ГОДА.

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.
Тираж 710 экз.
Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Лыозаводская, д. 15. Печать офсетная.
Заказ N 545 Дата выхода в свет: 29 апреля 2020 года.

Угранская районная газета «Искра»
Смоленская область Российская Федерация
Адрес редакции и издателя: 215430
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.
E-mail: smi-ugra@yandex.ru
Информационная продукция для детей,
достигших возраста двенадцати лет.